

Vabilo na delavnico

SPODBUJANJE MOTIVACIJE RANJLJIVIH SKUPIN ZA UČENJE IN IZOBRAŽEVANJE

ACS, 14. marec 2024

Kar nekaj vrzeli nastaja med ranljivimi skupinami ter obstoječo ponudbo usposabljanj in spopolnjevanj. Vrzel obstaja ne le v tem, da ranljive skupine težje dosegajo dolgoročno zaposljivost, da imajo manj priložnosti za usposabljanja, so tudi manj motivirane za različne možnosti usposabljanja, ki so jim na voljo. Na to pogosto vplivajo najrazličnejši psihološki in motivacijski dejavniki, s katerimi se soočajo tako izobraževalci odraslih, kakor tudi pripadniki ranljivih skupin.

Na delavnici, na katero vas vabimo, se bomo ukvarjali z razumevanjem vloge izobraževalca odraslih v procesih izobraževanja udeležencev iz ranljivih skupin, še posebej na področju učinkovitih pristopov povečevanja motivacije za krepitev njihovih najrazličnejših kompetenc za aktivnejši vstop na trg dela. Program je zasnovan na razumevanju posebnosti ranljivih skupin ter poznavanju uporabe ustreznih metod pri njihovem motiviranju, kjer je dobro izkoristiti psihične procese, ki priskrbijo zadostno količino energije za globinsko učenje, kot so doživljanje učnih ciljev kot osebno smiselnih, spodbujanje prijetnih čustev ob učenju (radovednost) in podobno.

Glavni vsebinski poudarki programa:

- Gradniki učne motivacije in odnos do učenja pri ranljivih skupinah.
- Podajanje povratnih informacij udeležencem iz ranljivih skupin.
- Pomen prepričanj, ki delujejo spodbujevalno ali zaviralno pri motivaciji udeležencev iz ranljivih skupin za učenje in vključevanje v izobraževalne programe.
- Coaching koncept za spodbujanje k delovanju in učenju.
- Spodbujam sebe, da spodbujam drugega - in kje je meja?

Pridružite se nam **14. marca 2024** na delavnici, ki bo **potekala v prostorih Andragoškega centra Slovenije**, Ulica Ambrožiča Novljana 5, **med 9 in 16.15 uro**. Vodila jo bo Sandra Bohinec Gorjak, zunanja sodelavka. **Program traja 8 ur** in sodi med programe kariernega razvoja, zato je ovrednoten z **0,5 točke**. Ob izpolnjevanju pogojev, ki jih program predvideva boste prejeli potrdilo ACS o uspešno zaključenem usposabljanju oz. spopolnjevanju. Program lahko izpeljemo tudi za zaključeno skupino udeležencev.

Program je v celoti financiran s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport in je **za udeležence brezplačen**. Če želite izvedeti še kaj, se nam lahko oglasite po telefonu: mag. Zdenka Birman Forjanič, tel.: 01/5842-571 ali po elektronski pošti zdenka.birman.forjanic@acs.si

Vabljeni!

mag. Zdenka Birman Forjanič
Središče za kakovost in izobraževanje